

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму
Фінансові технології, облік та бізнес-аналітика
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок
(додаткова спеціальність 071 Облік і оподаткування)
галузь знань 07 — Управління та адміністрування,
розроблену проектною групою
кафедри фінансів та бізнес-консалтингу
Київського національного університету технологій та дизайну**

Сучасні економічні умови функціонування підприємств, банків, фінансових, страхових, аудиторських компаній потребують грамотної та коректної стратегії діяльності. Ключову роль у творенні та провадженні цієї стратегії відіграє фінансовий менеджмент. Тому актуальним завданням залишається підготовка фахівців за освітньо-професійною програмою Фінансові технології, облік та бізнес-аналітика другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок (додаткова спеціальність 071 Облік і оподаткування).

Коректно сформульовано мету освітньо-професійної програми, описано структуру навчального процесу, що передбачає охоплення кола знань у сфері фінансово-управлінських, облікових, аналітичних та контрольних процедур; визначено орієнтацію освітньої програми, міждисциплінарні вектори підготовки фахівців. Структурування освітньо-професійної програми узгоджено із сформульованими цілями і завданнями навчального процесу.

Заслуговує на позитивну оцінку деталізованість та, водночас, продуманість й вмотивованість опису придатності випускників до працевлаштування. Збалансована структура навчальних планів, що забезпечують підготовку майбутніх фахівців підтверджується логічною кореляцією між собою дисциплінарних циклів загальної підготовки та професійної підготовки, а також, індивідуальної траєкторії навчання.

Загальні та фахові компетентності, кадрове та матеріально-технічне забезпечення освітньо-професійної програми висвітлюють теоретичну та освітньо-інструментальну базу підготовки магістрів за спеціальностями 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок та 071 Облік і оподаткування у Київському національному університеті технологій та дизайну.

Програмні компетентності, розділені на інтегральні, загальні та фахові, визначені відповідно до видів і завдань діяльності у сфері фінансів, банківської справи, страхування, фондового ринку, обліку та бізнес-аналітики, поглиблюють зміст підготовки магістрів відповідно зазначеної освітньо-професійної програми Фінансові технології, облік та бізнес-аналітика.

Обов'язкові та вибіркові дисципліни освітньо-професійної програми Фінансові технології, облік та бізнес-аналітика сконцентровано на сузі актуальних сучасних проблем та завдань у сфері фінансів, банківської справи, страхування, фондового ринку, обліку та бізнес-аналітики, їх послідовність логічна.

Реалізація освітньо-професійної програми Фінансові технології, облік та бізнес-аналітика другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок (додаткова спеціальність 071 Облік і оподаткування) галузі знань 07 — Управління та адміністрування дозволяє сформувати компетентності, які є необхідними для успішного вирішення професійних завдань, та забезпечує відповідність програмних результатів вимогам потенційних стейкхолдерів.

Отже, є всі підстави вважати, що рецензована освітньо-професійна програма Фінансові технології, облік та бізнес-аналітика другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок (додаткова спеціальність 071 Облік і оподаткування) дає змогу забезпечити сучасну та якісну підготовку магістрів та констатувати відповідність зафіксованих у освітньо-професійній програмі характеристик відповідним стандартам підготовки фахівців кваліфікації магістра.

Головний бухгалтер ТОВ «Дайрекс»



Лівшун О.Р.